



Информационное сообщение для СМИ

19 ноября 2024, Горно-Алтайск

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ РЕБЁНКА – 20 НОЯБРЯ

20 ноября – день, посвященный деятельности, направленной на обеспечение благополучия детей во всем мире. Именно в этот день в 1959 году была принята Декларация прав ребёнка, ставшая основополагающим документом в решении вопросов о правах детей.

По состоянию на 1 января 2024 года численность детей в возрасте 0-17 лет в Республике Алтай составляла 62,5 тыс. человек (29,7% от общей численности населения), из них мальчиков – 31,9 тыс. человек, девочек – 30,6 тыс. человек. В возрасте 0-6 лет – 20,0 тыс. человек; в возрасте 7-14 лет – 32,0 тыс. человек и в возрасте 15-17 лет – 10,5 тыс. человек. Территориально 26,9% детей региона проживает в городской, 73,1% в сельской местности.

В 2023 году в республике родилось 2,7 тыс. детей, из них 1,4 тыс. мальчика и 1,3 тыс. девочек, за январь – сентябрь 2024 года родилось 1,9 тыс. детей.

По состоянию на 1 ноября 2024 года, в территориальном разделе Статистического регистра Росстата учтены 57 организаций дошкольного образования, 6 – начального общего, 41 – основного общего и 96 – среднего общего образования.

Дошкольным образованием в Республике Алтай в 2023 году было охвачено 13,3 тыс. детей, из них группы от 1 года до 3-х лет (ясли) посещали 4,8 тыс. детей (36,1% от общей численности воспитанников), группы 5 лет и старше (подготовка к школе) – 5,8 тыс. детей (43,6%). В городских детских садах воспитывалось 4,0 тыс. детей (30,2% от общей численности воспитанников), в сельских – 9,3 тыс. детей (69,8%).

Программами общего образования на начало 2023/2024 учебного года охвачено 39,5 тыс. детей. В городских школах обучалось 12,8 тыс. детей (32,4%), в сельских – 26,7 тыс. детей (67,6%).